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1. FUIC 1

=407.5]

Wit L ld, 7077 20K OFMEERT 70 Y7 I v VERHELNEOMETH
%, Rk &, MRS L LTTIR R, B A 7Y 27 FE LT
DA 2 LT 25D C L 2T, COSHEEKEIZRELR 707 Lofi
7z vRRIC T 2BERECH D, Bkt 2 I0H T 5 2 LT, RiEBiear—F v
7 EOHIHBERE 2 FHITE 2, /. JavaScript ISBWV T, RN 2 QLB
70y 7T BN X o THED A RX¥ MLBEDMERET 2 D& T 5 X ) ICEliR T
ZODHEL W E W) MED D 258, T ORTED RYI IRk FIH T & 545
235 %,

—MkfE % JavaScript 7% £ Dkt 2 R — F L TR WEELER T
FHT 27-012F, WHRZ2SET 2 HENEZ oS, L, MWHERZE0ET
2 EIEEEOBMME 2L 9 L v BRI S 5, WHRICTF2INZ T ICHEE
WHRICE TRkt 2 HHT 2 FEL LT 7 u 7 7 223 ohTw 3,
Rrio, A —N—~y FODLuE—ikifi Rl oo 70 77 LEft
L CHISHLER 2 TGRS 2 FEHI S 11T 5,

BIAMILEE % R L 72—kt HER D 7= D D 71 775 LI BT 3 (e
& LT, Sekiguchi & [4] $#2%. Pettyjohn & [6] DFEZ. Loitsch[5] & DR H 1T
541%, Sekiguchi & [4] 1& Java @ X 9 iyl SEECHlMk 2 BET 27200
FEEFHNLTED, A==~y FOS R OkGHERIEOFZBGE & L CHlsHus
ZRH L7077 WEHREZREL T3, Pettyjohn 5 [6] 1355 —fifikHio ¥ +
7F v HBEDT- D DML ETIVE, FVIA LRI Y I NDT IR A%V R—
FLTOLZRWIHETHE—ilkikiiz ZBLd 2 7- © D%z MSIL.Net DR~



1. FUSHIC 2

ZHNH VT THIAN L T b, Loitsch[5] 1%, JavaScript I2 81T 2 ko X v 7 F »
ZRET2-00HMLEE V2 70 75 AEREREL TV 3,

ERIE L LTS T 3 B —ikikie KBl oo 70 77 LE#HTIE, 7
077 LHIcE OB 2 — F 2 AT 5, Lo L, BIFHLEE 2 — B3 s
ROmE L2 IHT 2 2 EHIS T WS, WTAE, JavaScript DPERDBHFE 1375
FIHEA TE D % ORELRHELTHObNT w25, H—Hikkt D EELD 7= ®
BN LBEDS % A S - 7’0 7T Lid. Z odE k23l S 4, FlA LB D
AR T 24— S—~y FOERE EEINT %,

AWFETIE, B 2 — F2HR L, GIAMLEL 2 — F o NIRRT 5 4 —
Ny R 570 FEZ2RET 5, PNV 2 — F 2 Al 2 720 12 H)
PN BIAMLEE 2 — F DHIER AT 270 L A 2HEBIT 5,

ARONEEZET LIHANT 5, H2ETIE, Lo lRE LT, F-Hilkko
W, BEG OBk 0 FREFEEBN L, FBAETFEOMERZERT 2,
HIWTIE, BFFETH A2PI7MUBE 2 W7 ikfi D X v 7 F ¥ FiE2 B 54
Azt T %, FA4FETIX, REFIETD 28)197% try-catch i ADEHDOF L%
T 5, B5ETIE, BINE try-catch fiAZEH T 2 7’0 7 J L EHIZOWT
WRZ, FEHETIX, 220DV F =7 7077 L0, MEFETOA —
W=y FERBFETOLT ==~y FOFHIZIT O, fEREZIERT 2,



=3 =]
BXX

ke & 13, 70277 LDFATICE VT, HIREDHLTUETP DRI T
ZatRERIMETH 2, "B LiZ, 20707 IV EBIIBITAH
MDA 7Y =27 P ELTIRAD ZLZIT, BhDA 7Y 27 T LIZTEBADE
BEAACEBOSIBPERDEE UVTERTEZ 24727 FOIETHD, H—
WksE & 1k, ZBAOEBERAPEBOFIELE DL LTHEHATE 2kt 7
PVl aHEBTIEEEIET,

7'a 77 2 v U5 Scheme[1][2] IZ2E8 W T, call-with-current-continuation (cal-
1/cc) £ 7V 254 7B B, TOBKEMS 2 LT, MRS 7Y =
JPELTWMOHTIENTES, a—F 21 call/cc ZHi>7c> v 7N 70
79 LmETLEHERT,

Y — A a2—F 2.1: call-with-current-continuation 5 1

(define cont ’())
(begin
(display ’a)
(call/cc
(lambda (c)
(set! cont ¢)
(display 'b)))
(display c)) ;; => abc
(cont) 5; =>c
(cont) ;; =>c

O OO0 JO ULk W -

—_

call/cc %, call/cc FATR DM Z RS E LTI Hd, 2—F 21128 Teall/cc
FETROMLE (diaplay '¢) TdH 5, 7B —NIVEETH % cont IZ1E, (diaplay 'c)



2.1 E—RikEE 4

2 HTT 2 NEOMEAMRES N5, LK. #E6E cont 2T 72 OKIC (diaplay
) L WEDILTENS,

2.1.1 B—iRkilkEDItAEs

call/cc 2l > CIEmATRIBL Y (non-local exit) %> 2 )L —F ¥ (co-routine) 7 & D
e TR 2 BT 2 2 23T E B, K2.21C call/cc 12 & - TIERATIMLH
EEBLI-a—-FollzxRT,

Y — A a—F 2.2: call-with-current-continuation 5

(call/cc
(lambda (break)
(let loop ((x 5))
(if (< x 0) (break "break”))
(display x)
(newhne)
(

loop (— x 1)))))

N O U W N

4fTH DS 2 i 72 U 72 IR 1T break BA%Z2 94479 % 2 £ T, C FiED longjump
D & ) 1Hilli#ll Z call/cc DIMINZE T Z L3 TE 5,

2.1.2  JavaScript IC & VT B FE—RikEE D FI HISHE

BIE, Web 7 77V 7 —3 a2 v DOBIFICE W T Ajax H1ii05— I H W 5 T
5, ZHUTKD, 7747V b YA FCEWES 28H7% 70 7 7 a3Erns k9
272> 7,

JavaScript 3> Y VALY F ECTEIET 270/ 73 v /5 TH 5,
hm&ﬂﬁ?@#ﬁ%@ﬁ%K&VFW%@TL#%%?%&wkb\7ﬂ55A

g, 7 g -5 ) P T Wil SHEE L 72 5,

FEFEPD a— F2HARTERT 2700 E LT, H—dkit., AL F,
T77AN— AaV—FrEVBHIToND, TD L) LHERRIZ—ED JavaScript %
BECTIIHZ22E0H 20, ZEALEDBRETEAHATS I LIETER Y,



2.2 B—RikiEDREE 5

22 Bk DREz

T H e B AR D FEAE DMK IZ B S B Clinger[3] D235 5, FATh DRI
DYZ—=YTRLA, a—hNVEBEERZRELTEL FT—9EE2 794 L
AZ Y 7 EMO, FAREORBD L DICIEZ TV IA DAYy I ~NDT 7R AW
WHETH D, WHRZYET LI LT, FVIALRI Y INDT IR A% R—
ML, Bz EHT 22 E03CE S, L L, ZoHERBMERZEES &
VI YD %,

2.3 FISNLIBEFRALET7OT 5 LEHIC K 55 —Ri
B DRIZ

BIAMLER % R U 72 55— ke S D 7 0 D 71 775 DRI B T Btk
DiEIZ R\, ZOfi Tk, BFEFEE L TZo 77 A EMEHIHT 2, fkb
DIREEITHIBEDOFEIICIZ, TV I A LAYy VMR T 2B RICT 72 2T 5
DD %, WFFIETIZ, VI A DRIy 7 ADT 72 YT 2 % 5
BT 2 721t 2 v v 5, BEFEFE T, BB L EBIC try-catch
ZRAT 707 5 EMET) (K2.12H), K2.113707 7 L50EToin
ZRLTKTHY ., MEDORHNZBEAEDONE., HRORAIDORENIBEBIFOH L, &
ALF BB D Ff A& T 2 26 L TV %, suspend 13kt z X v 7 F v 570D
BThsd, izt ¥ v 7F v 2TIBICK2.112H 2 X 9 12l % throw, HlstD
BiEz2iTo) 2 LT, MOH LIt TOREBa — ANV RERICT 72 AL, v—
ANEBDEHRP. ZOREICE T 25K 0 OtRICHY 2 7—% (J&D Ot %
EForn—L YA 702 b)) BEELTHL,

a— F 2.3 IHsMVLER 2 -V 7o 70 75 W ZEHaE O fibonacei B D 2 — F 2R
T, MO X X 7F v 2T ) BB — AV RERICT 7R AT B b, & T
DBIFIF O L try-catch 2MFA I NTWV 2 2 EDHERTE 2, D * v 7F ¥
DRIRFT DO SN EBEE D a— FOE D oFHEIR, BIEHL &



2.3 FINIBZERA L7075 LERIC K 5B — kil ORE 6

X 2.1: BINDIGIEIC X 2D X v 7F ¥

W SN BIE (k1~k3) & L TERSI N T %, catch fiCld, {5 L TE 74
WA 7Y =7 M LT OFMEICHYS T 2882 RE T 270D a— Nzl
ML T3,

1
2

0 O Ut oW

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39

V—Aa—F 23: fISHMLIEZ R L 72 7’0 77 LD a — Rl

/] Zfai
var fib = function( x ){
reburn (x <=1)7x:fib(x — 1) + fib(x — 2);

};
/] 2tk
var fib = function ( x ) {
var t1, t2, t3, t4, t5, t6;
var k1 = function() {
tl = x <= 1.0;
if (t1) {

return Xx;

}
2 = x — 1.0;
try {
t3 = fib( t2 );
} catch (ex ) {
if ( ex instanceof ContinationException ) {
ex.push(function (t3) { // &Y OFIE (ki) I3 2 BI%K
return k2( t3 );

b

throw ex;
}
return k2(t3);

};
var k2 = function( t3 ){

td = x — 2.0;
try {
th = fib( t4 );

} catch (ex ) {
if ( ex instanceof ContinationException ) {
ex.push(function( t5, t3 ){ // & D OEIME (fkie) 1o HH2 3 2 BI%L
return k3( t5, t3 );
});
}

throw ex;

¥
return k3( t5, t3 );
b



2.3 fISNNEZEFERAL 70O 5 LAEHBRIC L 5B —ikikEDRR 7

40 var k3 = function( t5, t3 ){
41 t6 = t3 + t5;

42 return t6;

43 ;

44 return k1();

5}

2.3.1 GIANNEDENIICEK DA —IN\—Av RIEINDREIRE

Bl 2 — PR o o 2 El 2 2 LA s T w5, T,
JavaScript DR DBIFIITEFIHEA TE D % OFEE Lok ThbitT\w» 3
D3, BBk D EBLD 7 D ITBINLEED % (FA IS N 7Ta 77 Lid, Ok
BALDMIH S 4, BISMAEE DI AR T 5 4 —/N—~y F3RE T %,

AT TR, 2 TORIBUC try-catch ZfAT %, LA L. try-catch DI
ANERELDOPTITZ2 D A= N—~y FZREHMIE S, £/, 2 TORHK
OHL D9 B, FEERIC try-catch AL E 2 DI OB L7Z1TTH %
LBabds, Hlzid, M220 &9 EHETIE6 DOBBITRH LB 553, FEIE
IZHEBED F v 7'F ¥ RHCBIA DIBREDILIE & 72 2 B DO L UL f1, g DIWFUNHY
LD227EIFTH 5,

main f2 f3

2.2: FERRIZHEE X v 7 F I X 41D try-catch AR



2.3 PINLEZFRA LAY 5 LATIRICK 5B — kil DEER 8

2.3.2 87075 LBITFDORESR

WEFETFIE T, try-catch OFFAZIMHIT 2 Ak L L CHN 70 77 AR5 2
5%, N7 07 LENTTCIE, FBIC 7070273528k 7wy
7 LERRHTT %, Lo L. JavaScript 3EIN7Z% 7077 S v 7 SiETH Y. HEME
B, 70 b IA TR=ADZ TP 2V "V AT LG EEZYR—bT5, ZDLH %
IRY 7 Iy IEREE, EBRICFETT 2T, COBBPINOHINEZ a5
AN FAET B, JavaScript TREHN 70 75 LMMEHTIC X > CTIEHE 2 T
#2195 2 EDEEL W,



3. BINNIEZE Vo E—iRiki DRI 9

B3R

PIN IR Z R o 58 —ikitkige D 23R

SO D FEET R E LTI N T W 3 HIAMLEZ v 7a 77 2B
[4][6][5] DEEMZIANT 2, ZOFHERAHEDFEDOR—R L L oTWV13,

3.1 HEDF v 7 F v (suspend BAEY)

AR CRESED X v 7 F v 2 9 5 7D DI & L T suspend BIEZ /AN T 5,
2—F 33D 164THTHW S T3 suspend BIEUZ, MtoX ¥ 7F v 273
BIE(TH 5, suspend BIEUILA T D X 9 2 1 5IBDBE L L THEINLTWw 5,

[suspend( <PH%> ) J

suspend BIEUZ—2 DEIEZ 51 L L TRITHLA,, suspend BIBUIFETIND &

BIFE DML (current continuation) # ¥ ¥ 7'F v L, ZOfkkAd 72 = 7 F 2 51#L
D < BB > ITEL, 20 < B > 2 FTT 5, suspend BIEUL T 150 BI% % 4T
L&A BE, ZDEZDUEZIR T 5, 2—F 3.1 suspend B % HIv> 7z sleep
B 7 75 Lo FEEG % RT,

Y —Aa—F 3.1: suspend B DB (sleep)

1 function sleep( ms ) {
suspend( function( cont ){
3 setTimeout( cont, ms );
4 1)
5 };

[\

a2 — F 3.2 1T suspend BIELD FEEEH %2 7R T,



3.2 BEIFVUHE UAD try-catch #EA 10

YV — A a—F 3.2: suspend BH%

1 function suspend( func ) {

2 var cex = new ContinuationException();
3 cex.setFunc( func );

4  throw cex;

5

}

suspend BAEUIHEHE X v 7T v D72 D DHII % throw L., BN DOERKEIC L >Ta

TOMOH LGB —h L aERic T 72 AL, Mkt 7227 2K %
L. EINBBUCHEA 7Y 2 R2EL TR R T A5 TH B (K31
2), BRI L suspend BIEUZNEE T, MGIAAA 7 2 7 R4 L (217
H). X084 72 = 7 PIcBBEA T 3F7H). Zofs4 7Y =2
k% throw 3% (447H),

f2 f3
topLevel
g suspend
. o throw ex;
. % ’.I ’.... ™ ..-‘
HERCORAG 4 V¥ throw

V throw

throw

X 3.1: ko x v 7 F v

3.2 BBV H UAD try-catch A

TR X ¥ 77 F v 21479 BRiciZ, BV OERE#FIFH L, B Lot
DETORBmoa — VBRI T 72 2T 5, a—F33%26lc, #EDX v
TF v Z2RHET L7077 LB HHET 5,

V—RAa—1F 3.3: BEFEOHHICHW S 7L
var f1 = function( x, g ) {

print(’fl:.’ 4+ x);
return g();

N R R

?




3.2 BAFEVUHE UAD try-catch A 11

F9IE. AEBLEPIIN 2L EZITH, ZOLHIIFEDOEFRZBICHTULT
ZTHEHATNICEIDYTEIZTRTH S, a—F34ICAFEHLEDfloa—F%
Y,

Y—2Za—F 34: AESULEDa—F
var fl1 = function (x, g) {
var t1, t2;
tl =7f1: + x;
print(tl); // safeCall
t2 = g(); // unsafeCall
return t2;

%

N O Ut W N

A BB S 72 2 & TREIBUT O LT try-catch 2SEMT % 2 L D3AJRE & 72—
72o try-catch ZBM L 72458 % a2 — F 35127,

Y —Aa—1F 3.5: try-catch Z3EMT 3 2% D a— F

1 var fl = function ( x, g ) {

2 var tl, t2;

3 var kl = function() {

4 tl =7f1: + x;

5 print( t1 );

6 try {

7 t2 = g();

8 } catch (ex ) {

9 if ( ex instanceof ContinuationException ) {
10 ex.pushFrame(function( t2 ){
11 k2(t2 );

12 ;

13 }

14 throw ex;

15 }

16 return k2( t2 );
17

18 var k2 = function( t2 ) {
19 return t2;
20}

21 return k1();
22}

B g WL (T47H) Z try 70y ZJNIZEB IO TE D, F7 catch fii Tl
HFE X v 7°F v DERIC throw S 1L 2Rl 2 B0 2 7o Sb ez T L T 5,
WX v 7F v 2 T BEICIE, 2.1 D X I throw 28 DK LT, FFOH Lg,
BEH Lo &> Tw

BN DEREZFH LT, WO LIiN#l2 B ZNZNOE T L D& D DEF
BAESE LTHREFEL, it 72 =7 B L Twl (K3.121), Mkt 7



3.2 BEIFVUHE UAD try-catch #EA 12

P27 FOREIZABIE S AR OB Y O BEE2RITEEA 7Y 27 L 2R
MLEESITH B, CORFNOEBA 7Y 27 b ZIEHKICETT S & TIHRES
NI 2 AT TH LN TE S,



4. EIRYZE try-catch DEND - HIBR 13

EIRY7S tryv-catch DIEN - HIFR

WAF T TR L A £ OBISIF O L IC try-catch Z B X5 % 20\ 2 &5,
IR DL DOY T E > TE D, A==~y FEMDORELFR E 2> Tw
%, AWETIX, ZORMEZ GRS 272012, BINIC try-catch i A HIbR %2 T7E
T4 ==~y FHIRTEZ R T 5, KETIE, B4 try-catch A HIER
DEBIUGIEE, ED X ) I 2 HEDEBARLKZ TN % 0Ol 23T 5,

41 BABMPEUHULICET S try-catch DE /A EDENR S
YIDEZ

ARFETIE, FBBDERICO T, BBARKRICE N2 2 TORBFOH LI
try-catch Z#iA L 72K & try-catch Z A L 72 WD 2 O ARG Z KO X 9 ITE
H LR T 2 7077 W17, 7, BBuCIZ. BHEDBIEA 2 1
HORED EL S 2 H WEITHEHF v 7'F v ICHH S e 0By, 1T
O L DG 2 I/ FF S 2 IREE R 2 R ® 5, IREBEBUIIE T 7 & XA AJHE
Ay FaFTd 5 2 LTS, HESHZDARETH 5, BB, REEKD
fHIC & > T2 BDBBDOARD EL 5 2N T2 IRET 5,

V—2a—F 41 BEFEIC L 37075 LERO)
/] 2t
var f = function (i) {

if(i < 1) return;

f(i-1);
k=

var f = (function(){

N O U W N



4.1 BHEFEVCHULICE TS try-catch DE /FEDEIRBYIDEZ

8 // try—catch Z & £ VB
9  var funcA = function (i) {

10 if(i < 1) return;
11 f(i—1);
12 K

13 // try—catch %z & & BI%L

14 var funcB = function (i) {
15 if (i< 1) return;

16 tl =i — 1.0;

17 try { f( t1); } catch( ex ) {

18 [x M ¥ ¥ 7 F v DIdDa—F x/
19
20k

21 var currentFunc = funcB;

22 var self = function( i ){ currentFunc(i); };

23 [x MR S BB ONTIREZEH T 27-HDa—F «/
24  return self;

25 })();

B I NP DIREEIL 3 O DIREED TNz 5,

o try-ctach Z & £ 2 WIFOH L 217 9 1REE (1)
e try-ctach Z & MO L 217 ) IREE (2)

o HEBED % v 7F o ISR S, 3 try-ctach % G EIEO L 247 5 B3 (3)

41 ICBIBDIRERE D K ) ITEB T 20217,

HTRFE®RAEBWE
try-catchHlfRICL %

=Rt
<

! ,‘i—ho) i = - o _
AL WEDF v TF ¥l

(KERH & BRITICLS WEEIh
try-catchigfn)

X 4.1: BB DIREED EFE



4.2 RITFIEHRZEFRA U 2 try-catch HlIBR 15

WIHREE I, 12 & A EDBIED (2) DIRREETH 5, T A PETICK > T, EfT
K& % O 72 try-catch DEIERZ1TH 2 & T, fEO X * 7F vIiIcHw sz 1]
AEMEDMIE S & HIE S 1172 BIBUE try-catch 25HIBR X 41 (1) DIRFEICEFTT 2, (1) D
REEDBIBDSD LkHED * v 7 F v R OBINDIERED SR Rtk b Bfa —h
DIEROINE L I NIIGEITIE, KB Z 1T, (1) DREEDBIEIC try-catch D
HAZITWV (3) DIRABICEH L 72 L THETTS 2 ETHLAT 2, (2) DIRREICE
WTH, —EEDO X ¥ 7'F v IcHO S BT (3) DIRRBICEAT L. DARRIZE)
(7% try-catch HIBRD IR & 72 5 20,

4.2 KRITEIEHRZEAU fc try-catch BIER

ARFETIE, ErRERZ G LEINIC try-catch ZHIBR T2 2 £ TH—/V—~v
FZHIRT %, ETREREZ 707 74 212k > TEHAL., #o X v 7°F v 12 f]
H I N2 n[agtEMR B2 B L, try-catch ZHIFRT %,

421 A7 7A4 7

7774 7 I3ETRERE L TRICBEEOW O L2 ER T %, 707 7
4 7%, EEOBBOWF-OH L BB FHANCED IfHEZ R 17 2 L 2T 5
& BIBD try-catch ZHIBRT %, £/70 774 71X ¥ 7F v I~ ETH
FIH S 7B ERIZ Tb v,

7807 7 A 7 I3EBEIINC try-catch DHIFRZ 1T, BRI try-catch DHIFRZ T
I8, try-catch ZHIFR L CL £ o 72B%cd . fkfcx v 7 F v ichB E I 5
AJREESTTETCL £ 9, LD X v 7'F Y FFD try-catch AR L T 2854 (X
4.3, ZDOFEFTIEMBEED X v 7'F v IR L, IEF 72 70 77 L DHATHA
AHEE 72 %, try-catch DA RIC L TW A HAETH, it ¥ v 7F v 270 IEH
WCABEZ 58\ 27290 D L { ABRETH 5,
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200ERTLUTHIEHRF v+ TF ¥
ICHIEEhTWEW
200
main f2 3 main f2 f3
f'Im gm try-catchhllpk £1 g

suspend

4.2: BB DOWEO L LIz FIH L 72 try-catch O HIER

main

suspend

" suspend & IT TN T F T DRERIC
—ETH try-catchAMEAI LT WL
BATAH D EMEDF v TF v A

4.3: try-catch ffi A DA &

4.2.2 KGR EBETICEK DB try-catch I EA

% 2T, try-catch DR RIRFICHIED ¥ ¥ 7'F v 2479 72 d Iz, REFiHIc k> T
FiT R L. BINZ try-catch i A% L 7c B CHIFIT2T) FIEZRET 2, try-
catch DA RKFISHERED ¥ v 7°F ¥ 217 ) Haic i3, — ORI 2fTw», ko 5
NTHIEITRA » F FTHlHZE S, Mitx v 7F v 217 ) BB E Tofs LaT
DBIBUT try-catch ZBIICHIA L 206 HFEFT21TIH ., BHETICL D, FHORk
¥y 7F 2 OB E Tl ) FTe & ZIIISBERMEFNC try-catch A I N TE
D, BEFFHEEFEU X9 Icfikfii X v 79 v 2179 (K44 ZH),
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QEERTIC
try-catch%

suspend
”v@)fﬁl%_léﬁ@:\'— v I F v ERIT

suspend
OKEfrH

4.4: B 72 try-catch A

—JE, DX ¥ T F v OBINDIEREOBE FIZ o 7B, Z DIEEHE
BORBEBIRAE S 0, DRI S TRE R Z v 72 try-catch AIBR DX RICZ 5
7\

4.2.3 BRITROBIFADME

B 4.4 128 % X 9 I try-catch DFFAARKRH IR 217w, 7077 4%
47925 2 & THINZ try-catch FIAZ FBLL T3, ZDEE, HHEITINS
7a 75 AHICREEEERZISZLSBRR. XY MNIT—IBEL LORIEHD
HIMEVEETNLEELNH 2, 0o DEIEHZ Roma%., HETRICZ
DEFFITTHI LI IN VD, SO EZ T EH0EDRDH 5,

COMED ) tIRBEESMZADELSHBHBICHIL Tk, BHREHEHIRT 2
ZARDSHI S NT W 5, FE[T] DFm3CTIE, X AL L OHRIR D 72 9 12 H HZ %L
ZRETEIL5V 7 T4 v 7)) BMFEZERALTE D, AIZEICEWTY
RO ZF R A WS 2 LT, BEAEEMI 2 L) b zlRETro e
HEETH 2, RYMT—=OBEICEL T, 2y V7 —27@E2EMHT 25 v 85—
7477V OIERET ., 70l 7 ABMRICIE Ry b — 2% 7 v oS
TIT) LI ZBMT 2 2 L THILT 2, 7 v 8— B W THIETRHIC 2[HD DML
FITINBOEIITTE I LTS 2BRERRELZ LEZ 6D,
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4.3 FFFEEANCEITZHIEDIBEINE try-catch HIBD b
L—kA7

ARFETIE, FERDFIRIZBT 5 try-catch AN A T, FITRIERZ INEET %
a—F, BIIZ try-catch B Y] D & 2 2 WJHBIC T 2 5Bl D 2 — | try-catch
DAJRIRFIT try-catch Z A LBEIFOH L Z HET T 57200 a— FEMNI 1
%, try-catch DHIEICEID 5§, BAFINERIC W D0 D3 IEaNEME b 7o, C
MU — =~y FRDOKK E 22, REFEEACL 4 — 3=~y PRI
& try-catch DIFAHIKIC &K 5 A4 —/N—~y FHIEIE S L —F A4 7DBREZR D,
—E L LD try-catch DHIHAIT & 2 1 F UL A — N —~y PG 2 fafros
b5,
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NS try-catch DIEN  BIFRDTcHD T
A5 L%

a—F 5.1 ZWNREFIERICE S 70 7 I 28 ME2HNT 5, a—F 5.1 Z2RE
FIHRIC LT R ELTa—F52%207,

Y —Aa—F 5.1: IRETIEOBIICHE 5 2 7 B

1 var fl = funCthIl( Xa g ) {

=W N

O~ O U W N

NN NN DN DN = e e e
TR W NP O ©OWwO Utk WwNn = oo

print(’fl:.’ 4+ x);
return g();

b

V—Za—F 5.2 EFILICKZ 707 T LEHp|

var f1 = (function(){

// status
var _state = FUNC_B; // k&
var __call_count = 0; // BI%f1 OWFON S 47z a5
var __is_access = false; // Rf&
// low cost
var funcA = function f1( x, g ) {
print(’fl:2’ + x);
return g();

/ ,/ high cost
var funcB = function f1( x, g

{
/* try—cacth 23 A S N7BIDOARED 3 —F */

// return function
var self = function( x, g ) {
++__call_count;
/] ¥ %7 F v RGO FFELT
if ( FailCaptureflg ) {
_state = FUNC_B;
return funcB( x, g );;

return self.body(x, y, z);

H
// self.body 1&7 7 # )L T try—catch H D) OEIE (2D IRHE)
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26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62

self.body = function( x, g ){

var result;

// FUNC_B call

if ( CallObserver.isPassWhite() )
CallObserver.inc();

result = funcB( x, g );

if ( CallObserver.isPassWhite() )
CallObserver.dec();

return result;

1
// check
self.check = function(){
if (__call_count > T_FUNCAL_COUNT &&
I__is_access)
self.chageFunc(FUNC_A);

return true;

return false;

%

// chage

self.chageFunc = function ( state ) {
/% try—catch HHEZEHT 23— F +/

self.accessState = function(){
return __state;

self.info = function() {
return {
state: __state,
call_count: __call_count,
is_access: __is_access
|5
%
self.fname = "f17;
Profiler.regist Function( self );
return self;

H0;

ARETIE, a—F 5220 RFEIc k2 70 /s A EuE3IHT 3, 17,
2—F 520 HEZBRRSL, a—F520NRIILUTD L H Ik 3,

3 - 617 Bk DIREZ EHY 2 LBES
7 — 1017 try-catch Z & £ 72\ 1 DBIBD AR (funcA)
12 — 1417 try-catch Z2& T {1 DRI D AR (funcB)

16 — 24 11 FHIATIRFIZEINIC try-catch Z3BMNT 2 72D D3I % 4T 9 72

BIfoARE%Z v 7L T 5 B4
26 — 3517 FEATRHEMWRZ A\ 72 EE L DOBEIZ funcB 2> 5 funcA IZ

HEaz

57D E L Tself.body Z HHEL T3, 77 4L F Tl funcB 2’
Yy FEINTWR5, MO X v 77 F v icflibn 7 GE1TIE funcA 225
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funcB I8 Y &b 5,

o 37— 4447 FATIER (P L) 2 F =y 7 L, Z2U)E L TBIEDIR
FBZYIDHZ 2 7-0DIBT 7 X ATTRE 22 BIEL

o 46 — 4817 BABDIREZR VIV FEZ 2 70 DIRT 7 & A Al 2 Bk

o 49 - 5117 BB DIREZHIG T 2 7 DD DI T 7 1 A A]Hg 72 B4

e 601T 7R 7747~ HBHOZHZERT 2m0

ARFHETIE, BEETFIRIC try-catch DA ZBIIVICIT ) BEREZ B L . A — 3 —
~y FOHRZ K> T3, RFEICK DB I zB%0T 4.1 i TR 72w
DDIRREZ RO,

5.1 BE#MOIREOEE

A—=F52D3-6{TD_DoIHFE 2EBIC K > TRIBUIIREZEELI N S, 31T
HTHS SN T AL __state 121X, Z DRFD try-catch DEE /A% Peod 2 fiiins
BIE N2, 4fTHTEHES SN T BB _call_count 121%, BIE OO L M%)
REEEN5, SITHTES SN TV BIEE s access 11k, = DRIk X *
7'F el —ETHFIH I N2 T 2 BERESN S 115, 26 TH D self.body
PR SN EBEIBORMAETH 2, 77 4V b T3 try-catch 2 &L BIE (funcB)
Z IO TEIBMIEM S 11T E D RPUTIE L T try-catch 28 F %2\ f1 OBIED
AR (funcA) 7 try-catch 2 &8 f1 DBABDOASLE (funcB) D ES & IcFH EHA
5Nb, £/, TNEDREIL 3T - 517D T 7w AFTRE R BIEUC X > T
DR, HEHZAD W TDH 5,

SLUIFZEBIC K> THEDNED K ) IREBICEITT 202 R L Tw5E, &
#__state D3 FUNC_B T DZEH__is_access D3 false D & ZIZBIBDOIRE XA Lo
RREE 725, BE _state DSFUNC_A T DOEEL__is_access D3 false D & Z IR D
IEBIXE LOWRBEE 72 5, BE__is_access Ditrue D & ZIWIFTOREE R 2, B
DM U IREL__call_count DAEIFTEFEINICIEX 5.1 DB DIREED PRIE 12 13
biwds, %BikdT 2707 74 712k > T, BE__state ZZETH T 5 ERDHWIC
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fibits,
NHBIRRE
try-catchZS2F 4L try-catchilis try-catchZg&%
S— i I

_state: FUNC_A (RTTRIRHHR) _ state: FUNC_B
__is_access : false _ is_access : false

BEDF Y TF v i REOF v 7F viC

PEESNI pELSNI

try-catchZ 2 (HIBRDRTEETER L)
__is_access : true

i) __is_access Hitruekis,
_ stateDEHEALED
THZDREBICHES

4 5.1: REEREC L 2 BB DIRFEDEHH

52 ZHEHOB#OFEEEFOCD T

self. body IZFFHEFFICE XN I N LBEBDOAEKTH D, a—F 52D 37 — 417D
self.check BI%k & . 46 — 48 T self.chageFunc BABUIBISk D IRE % 25 3 2 BT
Hb, TNSDBEIZ, self.body DHE & _state B EEHT 5,

self.check BIEUI EATHRIBDIH 5 L OED T L EWEZEZ TWT, 220ild
Rl X v 7F v IS N E) »p 2 HET S, b L. FtEELT LS
1X. “self.chageFunc( FUNC_A )” 23947 41, self.body & funcA IZFH 2 541,
_state ZHUZ FUNC A ICHEEHZ o5, BB 13 2L, try-catch 25 £ 7%
VBB L 2179,

self.chageFunc BIZUIBIBDIREZZHE T 2B TH D | try-catch DA E%
R 528 _state & self.body DHEHZZHE T 5, 2 —F 5.3 I self.chageFunc
DANEZRT,
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V—Aa—F 53 2HHDOANEY] D 2 2P
1 self.chageFunc = function ( state ) {
if ( state ) {
_state = FUNC_A;

2

3

4 self.body = function( x, g ) {
5 var result;

6 ++__call_count;

7 CallObserver.passWhite();
8 result = funcA(x, y, z);

9 if ( CallObserver.black_count() === 0)
10 CallObserver.reset();

11 return result;

12 ;

13 }else {

14 _state = FUNC_B;

15 self.body = function( x, g ) {

16 var result;

17 ++__call_count;

18 if ( CallObserver.isPassWhite() )
19 CallObserver.inc();

20 result = funcB( x, g );

21 if ( CallObserver.isPassWhite() )
22 CallObserver.dec();

23 return result;

24 b

25}

26 };

BH%L self.chageFunc 13514 state DEASFUNC. A D & &, a—F 53D 3~1217
I2d B & 9T, B state D% FUNCA ITEEH1Z . self.body % funcA H3IEN
HME N 2BHIcEE#Z 5, BIB self.chageFunc 1354 state DEAS FUNC_B D &
E., I—F53D14~231TICH % X 9 1T, ZHE__state DIz FUNC B IZH EH1Z
self.body % funcB 2SO S N BBIcE S 12 2, CnLE, Exfaions
BIEU IEZBIE DM L A w7 v F 4. CallObserver.isPassWhite BH%t% F > 72
G453 CallObserver.inc BJ%t>, CallObserver.dec BAS(OWEONH LIEONH L 72
EDmAINBEMINTw»5, Tt DREEL - BSHTOEB, O7cdDa—FT
Hh, #%mihd 2,

5.3 Kigfith - BRITORE

%%%&fuﬂ44m%%im:mmamwﬁAXE%muﬁﬁ%m%ﬁﬁo_
DI=HITIF, FITHhDOBIED TR TIT try-catch DA I N TV 20 DHE &
KIGPEH R & 2 FTHREOH L 2l 2 02 E T 2 A Z 08 E T %, EiTH
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DB BT, try-catch AR L TV 302 HICEHRT 2 7 a =14 79
7 b & LT, CallObserver 7 7Y =7 F ZHE L7z, CallObserver DINE% a2 —F
5.4 1287,

V—Aa—F 54 FiTHhoEBEZERTEIA 7Y 27 b

1 var CallObserver = (function() {

2 var black_count = 0;

3 var pass_through_white = false;
4 return {

5 inc: function() {

6 +-+black_count;

7 ;

8 dec: function() {

9 ——black_count;

10 if ( black_count ===

11 pass_through_white = false;
12 if ( black_count < 0)

13 throw ’black_exception’;
),

15 passWhite: function() {

16 pass_through _white = true;
17 )

18 reset: function() {

19 pass_through_white = false;
20 black_count = 0;

21 1,

22 1sPassWhite: function() {

23 return pass_through_white;
24 ,

25 black_count: function() {

26 return black_count;

27 }

28 b

20 1 ;

CallObserver 4 7% = 7 Md, WEICHEfTh OBz Bt L., Sfeikhi* v 7
F % DSTTRE D AR TTRE D DT (258K pass_through_white) & . MEFEF % 7'F © DO T]
B4 I3, try-catch Z & ¥ 72 WEIED» & v K DD try-catch %z & T BT OV HY
L % 8% L 22 0> D5 (B8 black_count) % F52, 45 OFFHIZ try-catch DAL
D L HETPBAA ~ FoREicfibn s,

5.3.1 try-catch DRBDER & BRITHIRIRA > N DRE

try-catch DR DEAE & FHFEITHHIB R A ~ bOPREZFIHT 5 L A %X 5.31C
N, Flho TOLL AZFEHT 7291 CallObserber A 72 2 7 bR ED X 9H
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WCEIEST 202X 5.3 201,

@EE1E i try-catchDiBINSh /=

BE#IFECHELEAT b
Dtry-catch®MEWEEHEEBR TS
| B ARIIA
main N/

.-“

@AVVIBOI | | @FIADEERICE || Otry-catchATELTWEDT
BOTEIBD | Ay MEES LTV BETETD
BREITZIEDS ' ' '

5.2: try-catch i ADA 8 2 Bl % HEMg

@pass_through_white 7 O/3F 1 Aitruell g >7chED
try-catch@EMIN /BB HLED T b

Mtry-catch®E|ENEHEZEBT2E
pass_through_white 7' 0/%57 1 #'truell

main b

Cal lObserver

black_count =3
pass_through_white = true

suspend

 ®hTvRA0IC @F S DI IEREICIE ®pass_through_white70/37 44
BT EIBDG sz baES L TN L U S D TERTEATD
BETEmBDHD

5.3: CallObserver D #Ef{E

£9. try-catch DFFA I N T2 WEE 2 @B 2 &, BIBOTOH L it 2 Fd
B9 % (23— F 53D 7728 % CallObserver.passWhite BB D FAT), BidiHb
IRENTH 5D try-catch DIFFA S NFBIBZBIML B2 A Y v P LTw L (a—
F53D18, 197D L. a—F52HD 29, 3017), b L. ffc¥x v 7' v
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BETHEDLZ LML, try-catch DA I 7B S HIHILNE > TE G EICIX
12FOh 7Y P26 LTwL (2—F53D21, 22f7Dfme, 2a—F52H
D32, 331T)e A7 ¥ FH0IZ% D try-catch DIEOBIBIFNH LICE TR->TE
iR ClEd LT 2, &L <, M v 7T v BB O S L A
%, HIEITRA b T2 R 720 DPINDIERZ IR T 2, SIS 25/ L.
catch fiZi@#E T 27N A TV FZ2IS LTWE, ATV EDB0ICBo7hA v
5. FHETEBRT 5,

54 A7 7AZICEBDEEDY DL

BIEE OV L RS2 B L. BEICIG C TR OREEZ EE T 2720070 7 7
A 7% 7077 LEMMFIENT %2, 2 TOBKIIBEBRESRIC7e 7 74 7~
HOoOZR2ERT 5 L)1 >TED, a—F52IC8WT60THDOMATY
O—NVA 7P 27 FTHB Profiler £ 7Y 27 MICHEDSAZBML Tw3,
a—F 52D 3fTHDZEE _call count DIEIFEIBIFOIH LI TH Y., 70774
FZIEZOEBICEMNIC? 72 A (23— F 520D 37 — 44 {TI2 B} % self.check BI%L
DFAT) L, HEZEEHT 2, BEEEOH LEEDH 60 L DED Sl L & Wiz
HZ % & try-catch DHIFRZITH, K54 DEI%ma—n7u—D7ar 7 hd—
ENBGAT I NI AERD, £5.172895, ZDEE, B2 D5 1F try-catch 3
MRS, 55Dk Hic7ar s soEditrftbin s,

# 5.1: BB O S 7 B OB (L & Wl 70 D5H)

B4 | POV St mlg

main 50
g 50
f1 80

f2 200
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BEHLT_ stateZfalselcEZRZ5

main 2 f3

F1E g o E

suspend

54: 707 74 7 DOE&E

200EXRfTLTHRBF Y 7F v
[CFIAShTWEL
200
main 2 3 main f2 3
f]m gm try-catchHilis £1 g
v v

5.5: FATIRHERIC X % try-catch HIFR

5.5 try-cacth BMEASNTCREABEDARED I — K

2—F 520 124 T7H DB funcB DINEZ a2 — F 5.5 IR T,

Y — A 22— F 5.5: try-catch % & & RI%L

1 var funcB = function f1( x, g ) {
2 var tl, t2;

3

4 var k1 = function() {
5 tl =7f1: + x;

6 print(tl);

7 var loop_flg = true;
8 while ( loop_fig ) {
9 loop_flg = false;
10 try {
11 t2 = g();
12 } catch (ex ) {
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13 if( ex instanceof FailCaptureException &&

14 CallObserver.black_count() > 0 ) {

15 CallObserver.dec();

16 throw ex;

17 }

18 if( ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) {
19 FailCapture flg = true; // L7 7 7 %3 T3
20 loop flg = true;

21 CallObserver.reset();

22

23 if ( ex instanceof ContinuationException ) {

24 ex.pushFrame(function( t2 ){

25 k2( t2 );

26 b;

27 __is_access = true;

28 }

29 if( !(ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) )
30 throw ex;

31 }

32 }

33

34 return k2( t2 );

3 b

36 var k2 = function( t2 ) {

37 return t2;

38}

39 return k1();

10}

a—F55D7 - 9fTDZEH loopfig DEF « ¥k & while XD a— Fix, K
SR & FFATIRIC & B try-catch FEAIC BT 5. FHEFTIFICLEEZ: goto TArdd T
Sal—hMHweng, bL, ZORBEIHITRA v ELoGEITIEER
loop_flg % true ([CZH L, BIBIFOH L OFFEITZ21T .,

catch filCB VT, 23 - 287D a—FREF v 7F ricHOs N3 DTH
5, ZOETITIE, 24 - 26 fTIFIERFIEICRB T 2D OitEZIRET 52— FT
H5, FMAT, 2747HIC Z DBBD e X v 7' F v I S e d 2 HE S
5258 _is_access D true DRAD 2 — FAGEAI T w5, 2D a— FiEfkiio
XX 7F YR T 2 HINDIERKIC X > THEITEI NS, BB is_access B’ true 1T
HEab 3 Z LT, WNROBIZN 5.1 1B T2 FTOREBICEB L, MEEIZT-
try-catch 23 A S NL7DREETHE N S 5,

13 - 1747 & 18 — 227D Fy I R & HFETICHA I NS a—FThH %, 13
AT AT IR OB A 2478 L KIgiHE i © H g CallObserver.dec
B%e AT L. BioBIEEOH Ltic OIS % throw T 2B CTH %, 18 - 22
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TIE ZOBIBDMEILHEA v P ESRGADNBE ), HILT7 7 7 7% true ICEHE
L (FailCapture.flg 2% true ® & & OBIEIPE O LI XTtry-catch W& £ % b
DL %), CallObserver 7 72 = 7 FDIREZ Y v F L, BIBIFOH L OFFE

7679
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Jnb
:I:lll

el & B

BERB S T 5 F 87 JavaScript JLBR (Mozilla SpiderMonkey & Google
V) IZBWT, RERVF 2 —ZICEBWTREFIEXERICEEL., FEICA—
N—oy R HR UEREIR ST E 2 D% REET 5 72 O O VERE RN S5 % 1T -
7o, FEERlZ. CPU i Intel Core i5(1.7 GHz). X %€V ¥ 4GB(1333 MHz DDR3).

OS 1Z MacOSX(10.9.1) D> v IZEW T T> 7,

6.1 Tak BA#IC &k 514 8ESH

SUTNEBERYFe—7 L LT, Tak DFfTHIC suspend §5 2 L3R L T <
try-catch 23T H 3 EME L GEDOR v F2— 7 2T L7z, BFTE LR
RFEOLEZ{T>TED, BAETIEICE W TIE, try-catch i AIC X 2 E#ak D
Tak DEFTDOF —N—~y FOMELEITo 7z, o, BEFHEICE T, BIVIC
try-catch ZHLD FR LK AZBEAT 2412 L 72 Tak Z HE L. try-catch 238j#Y
ICHUD B2, LD RN D ZNZENDF —N—~y FOMEZRIT- 72,

V—Za—F 6.1: Tak B9

1 function tak(x, y, z) {

2 if (x <=y) return z;

3 return tak(tak(x — 1, y, 2),
4 tak(y — 1, z, x),
5 tak(z — 1, x, y));
6 }

ZNZNDORIBIFOH L FEISR L, Tak(15, 10, 0) THEAMIL 72, try-catch 2°H)
D BRI B 1, B BRI B DZNENDA — "=~y K, T 6D 3l
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DA ==~y P2 LR 2R 6.1 ITRT,
CDFERD 52 TORBTRH L D9 b9 3 HIDL DS try-catch 2 & F 72\ BIEL
MO L & ot b & BETRIEIPFTE L D @dIc#fEd 5 2 L3P s 5,

#6.1: TakBEBIC L ARV F < —7

B DO L 53K FATIRE] (s)
SpiderMonkey v8
BEfE Tk 2.99 0.75
FRETFIE (try-catch D HIJEHET) 3.65 0.95
FRETFIE (try-catch DHITEER) 0.24 0.18

62 AI—F>=RRLET7O7 5 LDOYERESEH

KIZ2ODFhH SHTHEZE LSV AP SNHEZED L L)L al—F D
IS 2B L 270 7 L 620Xy F2—7 2 EL T,

ZD7TaT 7 hIE, 20D FHEE taskl & task2 Z [T Z il L 2036 il
HEWEL HIHNHZFTH (K6.1 M), taskl, task2 1Z & DI tak BABERED IR L
FFT270 776> TED, taskl I takl( 14, 8, 0 ) %, task2 & tak2( 10,
50) %MK LIFTT 5, taskl 1 Tak EITH IS suspend T2 2 £ 7%, Tak 28
FAT L& 22— suspend 21T, task2 (& Tak FEfTHIC H % Stk 27z L 7z
& ZZsuspend 179, task2 234 [MFATI N L TR T T LK T T 2,

CORVFe—r 707 T LZ, task2 I taskl DFEFFRFRIASTIER 12K Z W,
task 1 IFFREFIRIC X D S (try-catch DFRE) SHTEETH D | task2 3 Ed ks
AHHETH %,

V—Aa—F 6.2: HAIHD Tak BB ZFEIT 2 —Fro7n s 7 L

1 var Resumel, Resume2;

2 var takl = function (x, y, z) {
3 if (x <=y) return z;

4 return takl(takl(x — 1, y, z),
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5 takl(y — 1, z, x),

6 takl(z — 1, x, y));

75

8 var tak2 = function (x, y, z) {

9 if (x <=y) return z;

10 if (x===T7&&y ===1) // Tak fhCT&M 27z L 7z & FIZ suspend
11 suspend( function( cont ) {

12 Resume2 = cont;

13 if ('Resumel){

14 topLevel( taskl );

15 return;

16 }

17 Resumel(); // Mo an—F i Hlfil % 33
18 ;

19 return tak2(tak2(x — 1, y, z),

20 tak2(y — 1, z, x),

21 tak2(z — 1, x, y));

22

23 var taskl = function() {
24 takl( 14, 8,0 );
25 suspend( function( cont ){ // taskl D FHf—[Al#HIZ suspend

26 Resumel = cont;

27 if ('Resume?2) {

28 topLevel(function(){ task2( 3 ); });
29 return;

30 }

31 Resume2(); // Bld a v —F il % 954
32 ;

33 taskl();

34 g

35 var task2 = function (i) {

36 if 1<0)

37 return;

38 tak2( 10, 5,0 );
39 print('task2:.’ 4 i);
40  task2(i—-1);

b
42 topLevel( taskl );

HERK 6.2, 7077 561 DFATICRETEZEM T 5 2 & TRE RMERA
F23 L TES T ERMEERL 72, suspend & Z 4UE EREITD Y, FATHE
[HDIZ & A E% try-catch 23HIBRATRE 2 BIR D T30 2 70 77 L DEATICE
VTR, RETIEPENTH S 2 & 2R L 72,
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#£62 AL—Fr7usIhCLkERYFv—7

B DO L 53K FEATIREA (s)
SpiderMonkey v8
BEAF 15 110.73 25.8
FRETFIE (try-catch D HIJEHET) 124.70 31.28
FRETFIE (try-catch D HIJEE) 7.27 3.82

task] tak1 .’E
-I"""
@© Y.
] C— ."u'
suspend
tak1 .ﬂ:
@ ' ’ i *
-l"’:
."....
susgend g
)
susgend,
v
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71 FNTOTSLEIREDHA

ARFFRFEN 70 7 LAzt 2 2 & T, X REREELZ1T)
LT E S, MO LT suspend BB OV S 41 5 ATREIE D3 70\ BIEO- OV HY
L % safeCall, WEOVH L 4G C suspend BI04 LT H PO S 415 AlaEMEDYH % B
BOFOHE L % unsafeCall & /-5, %72, unsafeCall % & ¢rBI%i% unsafeFunction,
& F e B % safeFunction EFERZ & LT3,

H 70 77 AMENT 217>, 2 TOBEES. BEMFOH LICBIL T, unsafe-
Function %> safeFunction 2>, unsafeCall 7> safeCall >z Hjll T 572D a X v F %
NI77ar o 6% a—F11ITRT,

Y —Za—F 7.1: sample 70 75 LI EHNIRKT 2 1T > 7241

var Resume;

// unsafeFunction

var f1 = function( x, g ) {
print(’fl:.’ 4+ x); // safeCall
return g(); // unsafeCall

// safeFunction

var {2 = function( x ) {
print(’f2:.” 4+ x); // safeCall
return f3( x * 10 ); // safeCall

0 O Uk WN

—
= o ©

// safeFunction

var 3 = function( x ) {
print(’f3:.7 + x); // safeCall
return x + 1;

= s
S Ut W N

// unsafeFunction

var g = function () {

19 suspend(function( cont ){ // #fi ¥ v 7' F vBI%L (unsafeCall)
20 print(’suspend’);

—= =
o
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21 Resume = cont;

22 });

23 J;

24 // unsafeFunction

25 var main = function (){
26 f2(1); // safeCall

27 f1( 2, g); // unsafeCall
28 f2(3); // safeCall

29 };

o777 LMIB VT, B ICBAL TEBIBICBI 2 Z T I>TE D, HE
LT3 TBED X ¥ 7F v ICHO 6N S0 E 9 OHFARATRETH 2,

D &) HBABUI AT unsafe £ RS, MO X v 7F v T2 2 LE) D
%03, unsafe ZBBICEVTH, 2D X ¥ 77F v ICH O s N WEEDY% <
EZoNb, ZOX)BHLAICEWT, AEOREFEZEM L, fHy 7075
LENTEPFZATS 2 LTS 54 2 EM B RAD %,
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AR TIE, BEEFETHE LTS LT 3 FIAMLEE 2 — R (try-catch) 23801
27077 AEBICE T, BIIMLEEDS A — =~y FORE LR E Lo T 03
RICEHR L, ETRHE®RZ IEH L 728197 try-catch OB AR % 7\ A — 3 —
~y FZHIET 28 L OFEEREL -,

ETE, BEAEDFZ [4][6][5] ZIGIC try-catch ZBM L, MFEDF ¥ 7'F v &2 H
Bl 25k e HERR L, R, BEHEFIEOREZ LIS EITRERZIEH L 7
BN 75 try-catch A MR 2 EKBT 2 -0 DG ERERR L, ED X9 72HkIg
T try-catch i A HIERZ 179 2 8iH L 72,

RETFIEICK 2, % try-catch A HIFRD 70 77 LTI 2 TORE
Wz B8N 570, Z0RE T TEH—N—~y FOBIREL RS, UL, BN
NI DA — 3=~y FIZHR] try-catch BINZ X % 4 —N—~y RO TR
EWVied, HHRED try-catch DHIBRZITH T L3 TEIUE, BEFIEL D A —
N—r~y FOSnTa 77 LDOFETHRFEBTE 3,

PERERHTIC & > T, IREFHEEAUT K 2974 — /N —~y FEINNCHA, try-catch
HIIZ X 2 A4 — =~y FOHERSTTICREWI L Z2MER L7, 707 T L%
12 X o TH kit % JavaScript ICHEBT 2 BBRICAFLELZEHT 52 2 &£ TEH—
W=y FHIEDSFRETH 5.
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33
34
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36
37
38

V—RAa—FK Al alv—Frz2HuiXRrye—r 70755

// R
const FUNC_B = false;
const FUNC_A = true;

const T_FUNCAL_COUNT = 5; //BIBUI b B2 D L &\
J/ETA T 27 b (WREA 7Y 27 PR RET S 7 — VR

var Resumel = null;
var Resume2 = null;

.- M A~ H-.WE
/) WA 7Y 27 b DERER
function Continuation () {

this.frames = [J;

Continuation.prototype.pushFrame = function ( f) {
this.frames.push( f );
};
Continuation.prototype.isEmpty = function () {
return this.frames.length === 0;
b
Continuation.prototype.setFrames = function( frames ) {
this.frames = this.frames.concat( frames );

b
S 7Y 20 b 0%

Continuation.prototype.execCont = function () {
var temp = null;
var cont = this;
var f;
try {
while ( !this.isEmpty() ) {

f = cont.frames.shift();
temp = f( temp );

}

return temp;
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} catch (ex) {

if ( ex instanceof ContinuationException ) {
ex.setFrames( cont.frames );

// suspend D LI DB D ELT
var result = ex.execFunc();
return result;

}

throw ex;

}
h

/) MBI 7S 27
function ContinuationException () {
this.contination = new Continuation();
};
ContinuationException.prototype.pushFrame = function( frame ) {
this.contination.pushFrame( frame );
};
ContinuationException.prototype.setFrames = function( frames ) {
this.contination.setFrames( frames );
};
ContinuationException.prototype.setFunc = function( func ) {
this.func = func;
};
ContinuationException.prototype.execFunc = function() {
var that = this;
this.func( function(){
that.contination.execCont(); });
};

ContinuationException.prototype.getContinuation = function() {
return this.contination;

b

// -
// suspend BIEL

function suspend( func ) {

if ( CallObserver.isPassWhite() ) {
print( ’throw, new FailCaptureException();’ );
throw new FailCaptureException();

}

FailCapture.flg = false;

var cex = new ContinuationException();
cex.setFunc( func );

throw cex;

// Main Routine TopLevel
function topLevel( main ) {
var loop_flg = true;

while ( loopflg ) {
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99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158

|}

loop_flg = false;
try {

print(’top?);
main();
return;

} catch (ex) {
// BT

if ( ex instanceof FailCaptureException ) {
CallObserver.reset();
print(’re-exec’);
FailCapture.fig = true; // L7 7 7% CT5
loop_flg = true;

// Wkt v 7' F %

if ( ex instanceof ContinuationException ) {
// suspend D5 DBIED FELT
ex.execFunc();
return;

if ( !( ex instanceof FailCaptureException) ) {
throw ex;

}

// BB D FEHTER

var Profiler = (function() {

/) BED E T FTHRBLL 722 Dindex
var seek_index = 0;
// var check_func_count = 0;

// Bt R D BB

var watch_funcs = [J;

// 4T DRI DR

var all_funcs = {};

var switchToHighSpeed = function( index ) {
var func = watch_funcs.splice(index, 1);
var func_name = func.fname;
func.switchSpeed( FUNC_A );

b

var switchToLowSpeed = function( func_name ){
var func = all_funcs| func_name |[;

func.switchSpeed( FUNC_B );
b

// accessor
return {
// regist
registFunction: function ( func ) {
all_funcs[func.fname] = func;
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159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208

209 //
/)87 77

var FailCapture = new Object();
// FailCapture.setFuncFlg = false;
FailCapture.flg = false;

210
211
212
213
214
215
216
217
218

watch_funcs.push( func );

|2
// check

checkFunctions: function () {
var length = watch_funcs.length;
while (seek_index < length) {
print(watch_funcs| seek_index ].fname);
watch_funcs| seek_index |.check();
++seek_index;

seek_index = 0;

b

init: function() {
for( key in all funcs ) {
watch_funcs.push( all_funcs[key] );

}
b

swichAllHigh: function() {

for (i in watch_funcs ){
// print(watch_funcsfi].accessState());
watch_funcs[i].switchSpeed( FUNC_A );
// print(watch_funcsfi].accessState());

}, swichAllLow: function() {
for (i in watch_funcs ){
watch_funcsli].switchSpeed( FUNC_B );

}, infoFunctions: function() {
for ( name in all funcs ) {
var obj = all_funcs[name].info();
print(’name: > + name + ’\n’ +
’state:,’ + obj.state + ’\n’ +

’call_count:,,’ + obj.call_count + ’\n’ +

’is_access:.,’ + obj.is_access);
print(’---7);

//
// Bouhst
function FailCaptureException() {}

var CallObserver = (function() {
var black_count = 0;
var pass_white = false;
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219
220
221
222
223
224
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227
228
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241
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244
245
246
247
248
249
250
251
252
253
254
255
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257
258
259
260
261
262
263
264
265
266
267
268
269
270
271
272
273
274
275
276
277
278

return {
plus: function(){
+-black_count;

minus: function(){
——black_count;
if ( black_count === 0)
pass_white = false;

if ( black_count < 0) {
throw ’black exception’;

}

passWhite: function(){
pass_white = true;

reset: function(){
pass_white = false;
black_count = 0;

h
isPassWhite: function(){
return pass_white;

black_count: function() {
return black_count;

var takl = (function(){

// status
var _state = FUNC_B;

var __call_count = 0;
var __is_access = false;

var funcA = function (x, y, z) {
if (x <=y) return z;
return takl(takl(x — 1, y, z),
takl(y — 1, z, x)
takl(z - 17 X, Y)),
b

var funcB = function (x, y, z) {
var t1, £2, £3, t4, t5, t6, t7, t8;
var k1 = function() {
tl=x<=1y;
if (t1)
return z;
t2 = x — 1.0;
var loop_flg = true;
while ( loop_flg ) {
loop_flg = false;
try {
t3 = takl(t2, y, z);
} catch (ex) {
if( ex instanceof FailCaptureException &&
CallObserver.black_count() > 0 ) {
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CallObserver.minus();
__is_access = true;
throw ex;

if( ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) {
FailCapture.flg = true; // 1867 7 /%1 T5%
__is_access = true;
loop_flg = true;
CallObserver.reset();

if ( ex instanceof ContinuationException ) {
__is_access = true;
ex.pushFrame(function( t3 ) {

return k2( t3 );

});

if( !(ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) )

throw ex;

}
}

return k2( t3 );
b

var k2 = function ( t3 ) {
t4 =y — 1.0;
var loop_flg = true;
while ( loopflg ) {
loop_flg = false;
try {
t5 = takl(t4, z, x);
} catch (ex) {
if( ex instanceof FailCaptureException &&
CallObserver.black_count() > 0 ) {
CallObserver.minus();
__is_access = true;
throw ex;

if( ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) {
FailCapture.flg = true; // 867 7 7% T%
loop_flg = true;
__is_access = true;
CallObserver.reset();

if ( ex instanceof ContinuationException ) {
__is_access = true;
ex.pushFrame(function( t5 ){

return k3( t3, t5 );

})’

if( !(ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) )

throw ex;

}
}

return k3( t3, t5 );
b
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337
338
339
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393
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395

var k3 = function( t3, t5 ) {
t6 =z — 1.0;
var loop_flg = true;
while ( loopflg ) {
loop_flg = false;
try {
t7 = takl1(t6, x, y);
} catch (ex) {
if( ex instanceof FailCaptureException &&
CallObserver.black_count() > 0 ) {
CallObserver.minus();
__is_access = true;
throw ex;

}

if( ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) {
FailCapture.flg = true; // L7 7 7% T5
loop_flg = true;
__is_access = true;

CallObserver.reset();

if ( ex instanceof ContinuationException ) {
__is_access = true;
ex.pushFrame(function( t7 ){
return k4( t3, t5, t7 );

1
if( !(ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) )

throw ex;

}
}

return k4( t3, t5, t7 );
|5

var k4 = function( t3, t5, t7 ) {
var loop_flg = true;
while ( loop_flg ) {
loop_flg = false;
try {
t8 = takl( t3, t5, t7 );
} catch (ex) {
if( ex instanceof FailCaptureException &&
CallObserver.black_count() > 0 ) {
CallObserver.minus();
__is_access = true;
throw ex;

}

if( ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) {
FailCapture.flg = true; // #8167 7 7% T5%
loop_flg = true;
__is_access = true;
CallObserver.reset();

}

if ( ex instanceof ContinuationException ) {
__is_access = true;
ex.pushFrame(function( t8 ){
return t§;
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Ok
if( !(ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) )

throw ex;

}
}

return t8;

return k1();

%

// return function
var self = function( x, y, z ) {
var result;
/) ¥ v 7' F v KRR O FEAT
if (FailCapture.flg || __is_access) {
// print( FailCapture.flg, self.fname , __is_access);
'/ __is_access = true;
+-+__call_count;
_state = FUNC_B;
result = funcB( x, y, z );
return result;

return self.body( x, y, z );

self.body = function( x, y, z ){

var result;

++__call_count;

// FUNC_B function

if ( CallObserver.isPassWhite() )
CallObserver.plus();

result = funcB( x, y, z );

if ( CallObserver.isPassWhite() )
CallObserver.minus();

return result;

b
// check
self.check = function(){
if (__call_count > T_.FUNCAL_COUNT &&
I__is_access) {
self.switchSpeed(FUNC_A);
return true;

return false;
// switch
self.switchSpeed = function ( state ) {
if ( state ) {
_state = FUNC_A;
print(’high’);
self.body = function( x, y, z ){
++__call_count;
return funcA(x, y, z);
};
} else {
_state = FUNC_B;
self.body = function( x, y, z ) {
var result;
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++__call_count;

// FUNC_B function

if ( CallObserver.isPassWhite() )
CallObserver.plus();

result = funcB( x, y, z );

if ( CallObserver.isPassWhite() )
CallObserver.minus();

return result;

};
}

)
self.info = function() {
return {
state: __state,
call_count: __call_count,
is_access: __is_access

'};

self.fname = "tak1";
self.accessState = function(){
return __state;

Profiler.registFunction( self );
return self;

HO;

var tak2 = (function(){

// status
var _state = FUNC_B;

var __call_count = 0;
var __is_access = false;

var funcA = function ( x, y, z ) {
if (x <=y) return z;

if (x===7&& y===1) // Tak i T&MHZifi7z L 7z & ZIZ suspend

suspend( function( cont ) {
Resume2 = cont;
if (!Resumel){
topLevel( taskLoopl );
return;

}
Resumel(); // MDD av—F v 25775

return tak2(tak2(x — 1, y, z),
tak2(y — 1, z, x),
ta’kQ(Z - 1a X, y))7

b

var funcB = function (x, y, z) {
var t1, t2, t3, t4, t5, t6, t7, t8;

var k1 = function() {
tl =x <=1y;
if (t1)
return z;
var loop_flg = true;
while ( loop_flg ) {
loop_flg = false;
try {
if(x===7&&y===1) //
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return suspend( function( cont ){
// print(’suspend?2’);
Resume2 = cont;
if (Resumel===null)
topLevel( taskLoopl );
if (Resumel!==null)
Resumel();

Ik
} catch (ex) {

if( ex instanceof FailCaptureException &&
CallObserver.black_count() > 0 ) {
CallObserver.minus();
__is_access = true;
throw ex;

if( ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) {
FailCapture.flg = true; // L7 7 7% T5
loop_flg = true;
__is_access = true;
CallObserver.reset();

if ( ex instanceof ContinuationException ) {
__is_access = true;
ex.pushFrame(function() {

return k2();

ok
if( !(ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) )

throw ex;

}
}

return k2();
¥
var k2 = function(){
t2 = x — 1.0;
var loop_flg = true;
while ( loop_flg ) {
loop_flg = false;
try
t3 = tak2( t2, y, z );
} catch (ex) {
if( ex instanceof FailCaptureException &&
CallObserver.black_count() > 0 ) {
CallObserver.minus();
__is_access = true;
throw ex;

if( ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) {
FailCapture.flg = true; // 867 7 7% T%
loop_flg = true;
__is_access = true;
CallObserver.reset();

if ( ex instanceof ContinuationException ) {
__is_access = true;
ex.pushFrame(function( t3 ) {
return k3( t3 );
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Ok
if( !(ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) )

throw ex;

}
}

return k3( t3 );
b

var k3 = function( t3 ) {
td =y — 1.0
var loop_flg = true;
while ( loopflg ) {
loop_flg = false;
try {
t5 = tak2( t4, z, x );
} catch (ex) {
if( ex instanceof FailCaptureException &&
CallObserver.black_count() > 0 ) {
CallObserver.minus();
__is_access = true;
throw ex;

if( ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) {
FailCapture.flg = true; // #8167 7 7 %23 T%
loop_flg = true;
__is_access = true;
CallObserver.reset();

if ( ex instanceof ContinuationException ) {
__is_access = true;
ex.pushFrame(function( t5 ) {
return k4( t3, t5 );

ok
if( !(ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) )

throw ex;

}
}

return k4( t3, t5 );

var k4 = function( t3, t5 ) {
t6 =z — 1.0;
var loop_flg = true;
while ( loop_flg ) {
loop_flg = false;
try {
t7 = tak2( t6, x, v );
} catch (ex) {
if( ex instanceof FailCaptureException &&
CallObserver.black_count() > 0 ) {
CallObserver.minus();
__is_access = true;
throw ex;

if( ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) {
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FailCapture.flg = true; // 867 7 /%2 T%
loop_flg = true;

__is_access = true;

CallObserver.reset();

if ( ex instanceof ContinuationException ) {
__is_access = true;
ex.pushFrame(function( t7 ) {
return k5( t3, t5, t7 );

Ok
if( !(ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) )

throw ex;

}
}

return k5( t3, t5, t7 );

var k5 = function( t3, t5, t7 ) {
var loop_flg = true;
while ( loop_flg ) {
loop_flg = false;
try {
t8 = tak2(t3, t5, t7);
} catch (ex) {
if( ex instanceof FailCaptureException &&
CallObserver.black_count() > 0 ) {
CallObserver.minus();
__is_access = true;
throw ex;

if( ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) {
FailCapture.flg = true; // 867 7 /%2 T%
loop_flg = true;
__is_access = true;
CallObserver.reset();

if ( ex instanceof ContinuationException ) {
__is_access = true;
ex.pushFrame(function( t8 ) {
return k6( t3, t5, t7, t8 );

H;

if( !(ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) )

throw ex;

}
}

return k6( t3, t5, t7, t8 );

var k6 = function( t3, t5, t7, t8 ){
return t8;

return k1();

%

// return function
var self = function( x, y, z ) {
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var result;
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if (FailCapture.flg || __is_access) {
__is_access = true;
+-+__call_count;
_state = FUNC_B;
result = funcB( x, y, z );
return result;

¥
return self.body(x, y, z);

self.body = function( x, y, z ){

var result;

++__call_count;

// FUNC_B function

if ( CallObserver.isPassWhite() )
CallObserver.plus();

result = funcB( x, y, z );

if ( CallObserver.isPassWhite() )
CallObserver.minus();

return result;

b
// check
self.check = function(){
if (__call_count > T_.FUNCAL_COUNT &&
I__is_access) {
self.switchSpeed(FUNC_A);
return true;

return false;

b
// switch
self.switchSpeed = function ( state ) {
if ( state ) {
_state = FUNC_A;
self.body = function( x, y, z ) {
var result;
++__call_count;
CallObserver.passWhite();
result = funcA( x, vy, z );
if ( CallObserver.black_count() === 0 )
CallObserver.reset();
return result;
b
} else {
_state = FUNC_B;
self.body = function( x, y, z ) {
var result;
++__call_count;
// FUNC_B function
if ( CallObserver.isPassWhite() )
CallObserver.plus();
result = funcB( x, y, z );
if ( CallObserver.isPassWhite() )
CallObserver.minus();
return result;
b
}

self.info = function() {
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return {
state: __state,
call_count: __call_count,
is_access: __is_access

'};

self fname = "tak2";
self.accessState = function(){
return __state;

Profiler.registFunction( self );
return self;

HO;

var taskLoopl = (function() {

// status
var __state = FUNC_B;

var __call_count = 0;
var __is_access = false;

var funcA = function(){
print(’tak1’);
takl( 14, 8, 0 );
// print(‘takl’);
suspend( function( cont ) {
Resumel = cont;
if ('Resume2) {
topLevel(function(){ taskLoop2( 3 ); });
return;

}

Resume2();

i
taskLoopl();

i

var funcB = function() {
var k1 = function(){

var loop_flg = true;
while ( loopflg ) {
loop_flg = false;

try {
// print(’takl’);
takl( 14, 8, 0 );
} catch (ex ) {
if( ex instanceof FailCaptureException &&
CallObserver.black_count() > 0 ) {
CallObserver.minus();
__is_access = true;
throw ex;

if( ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) {
FailCapture.flg = true; // L7 7 7% T%
loop_flg = true;
__is_access = true;
CallObserver.reset();

if ( ex instanceof ContinuationException ) {
__is_access = true;
ex.pushFrame(function() {
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return k2();

H;

if( !(ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) )

throw ex;

}
}

return k2();
b

var k2 = function() {
var loop_flg = true;
while ( loopflg ) {
loop_flg = false;
try {
suspend( function( cont ){
Resumel = cont;
if (Resume2 ===null)
topLevel(function(){ taskLoop2( 3 ); });
if (Resume2 !==null)
Resume2();

} catch (ex) {
if( ex instanceof FailCaptureException &&
CallObserver.black_count() > 0 ) {
__is_access = true;
CallObserver.minus();
throw ex;

if( ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) {
FailCapture.flg = true; // L7 7 7% T5%
loop_flg = true;
__is_access = true;
CallObserver.reset();

if ( ex instanceof ContinuationException ) {
__is_access = true;
ex.pushFrame(function() {

return k3();

ok
if( !(ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) )

throw ex;

}
}

return k3();

I3

var k3 = function(){
taskLoop1();

return k1();
b
// return function
var self = function() {
var result;

// print(’fail’);
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if ( FailCapture.flg || __is_access) {
__is_access = true;
+-+__call_count;
_state = FUNC_B;
result = funcB();
return result;

}
return self.body();

self.body = function(){

var result;

++__call_count;

// FUNC_B function

if ( CallObserver.isPassWhite() )
CallObserver.plus();

result = funcB();

if ( CallObserver.isPassWhite() )
CallObserver.minus();

return result;

b
// check
self.check = function(){
if (__call_count > T_.FUNCAL_COUNT &&
I__is_access) {
self.switchSpeed(FUNC_A);
return true;

return false;

b
// switch

self.switchSpeed = function ( state ) {
if ( state ) {
_state = FUNC_A;
print(’high’);
self.body = function() {
var result;
++4__call_count;
CallObserver.passWhite();
result = funcA();
if ( CallObserver.black_count() === 0)
CallObserver.reset();
return result;
};
} else {
_state = FUNC_B;
self.body = function( ) {
var result;
++__call_count;
// FUNC_B function
if ( CallObserver.isPassWhite() )
CallObserver.plus();
result = funcB();
if ( CallObserver.isPassWhite() )
CallObserver.minus();
return result;

b
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self.info = function() {
return {
state: __state,
call_count: __call_count,
is_access: __is_access

.};

self.fname = "taskLoopl";

self.accessState = function(){
return __state;

};

Profiler.registFunction( self );

return self;

HO;

var taskLoop2 = (function(){

// status
var __state = FUNC_B;

var __call_count = 0;
var __is_access = false;

var funcA = function (i) {
if (i <0)

return;
tak2( 10, 5, 0 );
print(’task2:,’> + i);
task2(i—1);
b

var funcB = function (i) {

var k1 = function() {
if (i< 0)
return;
var loop_flg = true;
while ( loopflg ) {
loop_flg = false;
try {
tak2( 10, 5, 0 );
} catch (ex) {
if( ex instanceof FailCaptureException &&
CallObserver.black_count() > 0 ) {
CallObserver.minus();
__is_access = true;
throw ex;

if( ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) {

FailCapture.flg = true; // 867 7 7% T5%
loop_flg = true;

CallObserver.reset();

__is_access = true;

if ( ex instanceof ContinuationException ) {
__is_access = true;
ex.pushFrame(function() {

k2();

});

}
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if( !(ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) )

throw ex;

k2();
b

var k2 = function(){
var loop_flg = true;
while ( loop_flg ) {
loop_flg = false;
try {
print( ’taskLoop2,’ + 1 );
taskLoop2( i — 1 );
} catch (ex) {
if( ex instanceof FailCaptureException &&
CallObserver.black_count() > 0 ) {
CallObserver.minus();
__is_access = true;
throw ex;

if( ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) {
FailCapture.flg = true; // 867 7 7% T%
loop_flg = true;
__is_access = true;
CallObserver.reset();

if ( ex instanceof ContinuationException ) {
__is_access = true;

}
if( !(ex instanceof FailCaptureException && CallObserver.isPassWhite() ) )

throw ex;

}
}
}

return k1();

// return function
var self = function( i) {

var result;
/) % v 7 F oS O ER
if (FailCapture.flg || __is_access) {
+4__call_count;
_state = FUNC_B;
result = funcB( i );
return result;

return self.body( 1 );

sélf.body = function( i ){

var result;

++__call_count;

// FUNC_B function

if ( CallObserver.isPassWhite() )
CallObserver.plus();

result = funcB( i );
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if ( CallObserver.isPassWhite() )
CallObserver.minus();
return result;

b
// check
self.check = function(){
if (__call_.count > T_.FUNCAL_COUNT &&
I_is_access) {
self.switchSpeed(FUNC_A);

return true;
return false;

};
// switch
self.switchSpeed = function ( state ) {
print(’switchSpeed’);
print(state);
if ( state ) {
_state = FUNC_A;
print(*high’);
self.body = function( i) {
var result;
++__call_count;
CallObserver.passWhite();
result = funcA(1);
if ( CallObserver.black_count() === 0)
CallObserver.reset();
return result;
};
} else {
_state = FUNC_B;
self.body = function( i) {
var result;
++__call_count;
// FUNC_B function
if ( CallObserver.isPassWhite() )
CallObserver.plus();
result = funcB( i );
if ( CallObserver.isPassWhite() )
CallObserver.minus();
return result;

h
}
sélf.info = function() {
return {

state: __state,
call_count: __call_count,
is_access: __is_access

'};

self.fname = "taskLoop2";

self.accessState = function(){
return __state;

)5

Profiler.registFunction( self );

return self;

HO;
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1106 Profiler.swichAllHigh();
1107 Profiler.infoFunctions();
1108 topLevel(taskLoopl);




